
Навчальна практика з навчальної дисципліни                          

«Організація та технологія обслуговування в готелях» та 

«Технологія і організація туристичного обслуговування» 

 
        В період з 01.02.2016 по 07.02.2016р. студенти І-го курсу спец. 

«Туристичне обслуговування» (група ТО-1.9) та ІІ-го курсу спец. «Готельне 

обслуговування»(Група ГО-2.6) Верховинського відділення туризму і 

готельного господарства Івано-Франківського коледжу ДВНЗ 

«Прикарпатський національний університет ім. Василя Стефаника» 

проходили навчальну практику з навчальних дисциплін «Організація та 

технологія обслуговування в готелях» та «Технологія і організація 

туристичного обслуговування».   

       Групи ГО-2.6 та ТО-1.9 разом з керівниками-методистами  практики 

Микитин Л.М. та Блищуком Д.В. мала можливість відвідати музеї 

Верховинщини, ознайомитися з готельним господарством Верховинського 

району. 

 

 
 
        Протягом тижня практиканти побували в музеї фільму  «Тіні забутих 

предків»,  музеях  «Гуцульського побуту» та «Гуцульщина», що в смт. 

Верховина, здійснили поїздку з метою вивчення туристичної та готельної 

інфраструктури на  ТК «Буковель» в с.Поляниця Яремчанської міськради. 

        Під час занять в аудиторії студенти вивчали  з Закон України «Про 

туризм», вивчили загальні правила користування готелями. Також студенти 

ознайомилися із штатним розкладом ДЗСТ ЛОК «Верховина», з  посадовими 

інструкціями: покоївки, адміністратора і прибиральниці.                                                                                                                                                       

        Під керівництвом професійного екскурсовода Кобилюка Василя 

Олексійовича студенти  груп  здійснили  оглядову екскурсію по смт. 

Верховина. Василь Олексійович, керуючись багаторічним досвідом 

проведення екскурсій,  вказав студентам на те, якою інформацією 

цікавляться туристи, на що особливо треба звертати увагу під час роботи з 

відпочиваючими. 

 



  
 

  
 

 

      Під час практики студентами було зібрано матеріал, опрацьовано та 

узагальнено його у вигляді  презентації, щодо наявних на території 

Верховинського району готелів та туристичних садиб.(Узагальнена 

презентація додається) 

       Студенти групи ГО-2.6 та ТО-1.9  збагатили свої знання інформацією про 

історію, народні звичаї, побут рідного краю, приватні садиби 

Верховинського району. 

       Загалом практика була дуже цікавою і корисною для студентів. 

Практика дала можливість відчути студентам, що в майбутньому отримані 

знання можна застосувати у професійній діяльності.  

 

 

 

 

 

Керівник –методист                                         Микитин Л.М. 

 

               Керівник-методист                                               Блищук Д.В. 


